

В Амурской области произошло столкновение грузового поезда с экскаватором



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

Согласно предварительной информации, 16 августа 2021 года около 16 часов 50 минут (по местному времени) на железнодорожных путях в районе станции Сковородино Забайкальской железной дороги в Амурской области произошло столкновение электровоза грузового поезда с экскаватором, принадлежащим одной из строительных организаций, который проводил земляные работы в междупутье 2 и 3 путей. Жертв и пострадавших нет, груз и инфраструктура путей не повреждены.

В настоящее время следственными органами проводится проверка по установлению всех обстоятельств произошедшего, по результатам которой будет вынесено процессуальное решение.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601367>